

**Железногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства при проведении технических осмотров транспортных средств.**

По результатам проверки установлено, что в нарушение обязательных Правил проведения технического осмотра транспортных средств, операторами 4 пунктов техосмотра, расположенных на территории г. Железногорска не обеспечивается размещение полной информации для ознакомления в удобном для посетителей месте, форма договора о проведении технического осмотра отсутствует, договоры с физическими и юридическими лицами не заключаются.

В связи с выявленными нарушениями законодательства, в адрес директоров пунктов технического осмотра внесены представления, устранение нарушений которых находится на контроле межрайонной прокуратуры.